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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE
SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE
VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DE JALES. Aos vinte e um dias do mês de
março do ano de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e trinta minutos, na sede da
Secretaria Municipal de Educação do município de iates, foi iniciada a reunião do Conselho
de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da
Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação de Jales - FUNDEB. A
reunião foi presidida pela presidente do conselho, a Senhora Débora Cândida Pontel,
Diretora de Escola, que cumprimentou a todos, e leu a pauta do dia: 1) Analisar os
documentos referentes às notas fiscais, extrato bancário, notas de empenho do mês de
fevereiro de 2024 e atestar a exatidão para os fins indicados; 2)Examinar os documentos
referentes às notas fiscais, extrato bancário, notas de empenho do transporte escolar
(PNATE) do mês de fevereiro de 2024; 3) Definição do cronograma de visitas. Ato contínuo
foi apresentado a cópia do extrato bancário do FUNDEB do período de 01/02/2024 a
29/02/2024, com o saldo anterior de R$ 3.533.642,09 (três milhões, quinhentos e trinta e
três mil, seiscentos e quarenta e dois reais e nove centavos), saldo atual de R$ 2.940.902,99
(dois milhões, novecentos e quarenta mil, novecentos e dois reais e noventa e nove
centavos) constando os seguintes pagamentos: R$ 2.941.484,10 (dois milhões, novecentos e
quarenta e um mil, quatrocentos e oitenta e quatro reais e dez centavos) referente à folha
de pagamento do mês de fevereiro; R$ 1.318,85 (um mil, trezentos e dezoito reais e oitenta
e cinco centavos) referente ao repasse do pagamento aos professores municipalizados
através de Convênio com a Secretaria de Estado da Educação de ¾(um terço) de férias de
dois mil e vinte e quatro; R$ 26.914,11 (vinte e seis mil, novecentos e quatorze reais e onze
centavos) referente a primeira parcela do Termo de Colaboração de 2024 com a APAE de
iates; R$ 9.778,20 (nove mil, setecentos e setenta e oito reais e vinte centavos) referente ao
repasse do pagamento aos professores municipalizados através de Convênio com a
Secretaria de Estado da Educação do mês de dezembro de dois mil e vinte três e R$ 9,764,96
(nove mil, setecentos e sessenta e quatro reais e noventa e seis centavos) referente ao
repasse do pagamento aos professores municipalizados através de Convênio com a
Secretaria de Estado da Educação do mês de janeiro de dois mil e vinte quatro. Os membros
do conselho deliberaram pela aprovação das notas empenhadas no mês de fevereiro, não
constatando nenhuma irregularidade nas mesmas. Débora prosseguiu a reunião
apresentando a cópia do extrato bancário do Programa Nacional de Apoio ao Transporte
Escolar (PNATE) do período de 01/02/2024 a 29/02/2024, contendo saldo anterior de R$
6.641,17 (seis mil, seiscentos e quarenta e um reais e dezessete centavos) e saldo atual de
R$ 6.681,50 ( seis mil, seiscentos e oitenta e um reais e cinquenta centavos), demonstrando
que nada foi pago neste período e o aumento do saldo refere-se aos juros da aplicação do
rendimento bruto que foi de R$ 40,33 ( quarenta reais e trinta e três centavos), Em seguida,
foi definido o cronograma de visitas e elencado os conselheiros responsáveis para tais visitas
durante o ano. Nada mais havendo a tratar, Débora agradeceu a participação de todos e deu
por encerrada a presente eunião, na qual eu, Tiago luís de Meio, membro do referido
Conselho, secretariei a reunião e lavrei a presente ata, que lida e achada conforme, foi
aprovada e assinada pelos conselheiros presentes. iates, 21 de março de 2024.
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Membros Presentes Assinatura

Presidente: Débora Cândida Pontel Titular

Secretário: Tiago Luís de Meio — Titular

TitularEduarda Moreti Viana

TitularElisangela Lopes Vilera Longo

TitularMarcia Monteiro Martins

TitularWilian Fernando de Oliveira Récio

TitularPoliana de Souza Guedes Ignácio

Alcelina Hernandes Titular

Auiza Maria Fernandes Santana Titular

Elaine Cristina Magri da Silva Titular

Roseli Aparecida Bracero Arantes Titular

RivaRodrigues Junior Titular

CytonEdsonCampos Titular

Sp lenteTamara Dienifer Peresi Viota

i.ucilene Maria da Costa Sangalli Suplente
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Teima de Abreu Lacerda Buzatto S u p e n te

Fahanoda Silva Phantazias Suplente

orrana Santos Caparroz Suplente

Renata Soares Valerio Suplente

Aparecida de Mello Lucate Rodrigues Suplente

Maria das Dores Oliveira plente

Sandra Regina Vomeiro Suplente

Heilo Takayoshi Takabayoshi Suplente

Deivid Francisco de Meio Suplente
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